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Q5⑪２階案内・書庫出納カウンター・迅

速に適切な情報提供をしてくれる

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

40%

35%

19%

6%

Q5⑫２階案内・書庫出納カウンター・書

庫の本の利用方法がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

46%

38%

13%

3%

Q5⑬２階案内・書庫出納カウンター・書

庫の本・雑誌を利用する際の待ち時間

が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

34%

37%

22%

7%

Q5⑭２階ビジネス資料室・本を探しやす

い（並び順、サイン・案内など）

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

40%

17%

6%

Q5⑮２階ビジネス資料室・本の手入れ

（修理・落書き消しなど）が適切に行われ

ている

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

30%

25%

8%

Q5⑯２階ビジネス資料室・ビジネスに役

立つ資料が揃っている

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

49%

32%

12%

7%

Q5⑰２階ビジネス相談カウンター・スタッ

フに声をかけやすい・スタッフの対応が

よい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

39%

34%

21%

6%

Q5⑱２階ビジネス相談カウンター・レファ

レンス（調査相談）サービスの利用方法

がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

43%

33%

19%

5%

Q5⑲２階ビジネス相談カウンター・迅速

に適切な情報提供をしてくれる

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

33%

38%

22%

7%

Q5⑳２階ビジネス相談カウンター・「調査

ガイド」の内容が充実している

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

47%

29%

15%

9%

Q5-21 ３階デジタル情報室・スタッフに

声をかけやすい・スタッフの対応がよい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

45%

33%

17%

5%

Q5-22 ３階デジタル情報室・迅速に適

切な情報提供をしてくれる

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

35%

18%

10%

Q5-23 ３階デジタル情報室・インター

ネット端末の利用説明・掲示がわかりや

すい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

36%

34%

20%

10%

Q5-24 ３階デジタル情報室・持込パソコ

ン席の利用説明・掲示がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

Q５-25 ３階デジタル情報室・無線LAN

接続サービスの利用説明・掲示がわか

りやすい

Q5-26  ３階デジタル情報室・オンライン
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方法がわかりやすい
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時の待ち時間が許容範囲である

そう思う

12%

5%

Q5-47 ２階図書館協力室・迅速に適切

な情報提供をしてくれる

そう思う
42%

15%

6%

Q5-48 ２階図書館協力室・他の図書館

からの、本や複写物の取り寄せがしや

すい

そう思う

41%

39%

15%

5%

Q5-29 ２階新聞室・新聞を探しやすい

（並び順、サイン・案内など）

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

38%

17%

4%

Q5-30 ２階新聞室・新聞の手入れが適

切である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

40%

38%

17%

5%

Q5-32 ２階新聞室・書庫の新聞を利用

する際の待ち時間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

38%

39%

19%

4%

Q5-31 ２階新聞室・書庫の新聞の利用

方法がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

32%

36%

25%

7%

Q5-33 ２階新聞室・マイクロフィルムが

利用しやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

33%

39%

24%

4%

Q5-34 ２階新聞室・オンラインデータ

ベース（新聞記事）が利用しやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

35%

39%

21%

5%

Q5-35 ２階複写室・複写室の場所がわ

かりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
48%

37%

10%
5%

Q5-36 ２階複写室・スタッフに声をかけ

やすい・スタッフの対応がよい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

35%

44%

17%

4%

Q5-37 ２階複写室・複写の場所。方法に

ついての案内・掲示がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

44%

39%

13%

4%

Q5-38 ２階複写室・複写時の説明が適

当である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

38%

36%

16%

10%

Q5-39 ２階複写室・複写料金が適切で

ある

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

43%

13%
3%

Q5-40 ２階複写室・セルフ複写の待ち時

間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

46%

12%

5%

Q5-41 ２階複写室・有人（スタッフによ

る）複写の待ち時間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

34%

48%

14%

4%

Q5-42 ２階複写室・複写のできあがり

（質）がよい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
46%

37%

10%

7%

Q5-43 ２階図書館協力室・スタッフに声

をかけやすい・スタッフの対応がよい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

40%

13%

6%

Q5-44 ２階図書館協力室・利用者登録

の方法がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

42%

42%

11%

5%

Q5-45 ２階図書館協力室・利用者登録

時の説明が適切である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

43%

41%

12%
4%

Q5-46 ２階図書館協力室・利用者登録

時の待ち時間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

45%

38%

12%

5%

Q5-47 ２階図書館協力室・迅速に適切

な情報提供をしてくれる

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

42%

37%

15%

6%

Q5-48 ２階図書館協力室・他の図書館

からの、本や複写物の取り寄せがしや

すい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

39%

15%

5%

Q5-29 ２階新聞室・新聞を探しやすい

（並び順、サイン・案内など）

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

38%

17%

4%

Q5-30 ２階新聞室・新聞の手入れが適

切である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

40%

38%

17%

5%

Q5-32 ２階新聞室・書庫の新聞を利用

する際の待ち時間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

38%

39%

19%

4%

Q5-31 ２階新聞室・書庫の新聞の利用

方法がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

32%

36%

25%

7%

Q5-33 ２階新聞室・マイクロフィルムが

利用しやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

33%

39%

24%

4%

Q5-34 ２階新聞室・オンラインデータ

ベース（新聞記事）が利用しやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

35%

39%

21%

5%

Q5-35 ２階複写室・複写室の場所がわ

かりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
48%

37%

10%
5%

Q5-36 ２階複写室・スタッフに声をかけ

やすい・スタッフの対応がよい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

35%

44%

17%

4%

Q5-37 ２階複写室・複写の場所。方法に

ついての案内・掲示がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

44%

39%

13%

4%

Q5-38 ２階複写室・複写時の説明が適

当である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

38%

36%

16%

10%

Q5-39 ２階複写室・複写料金が適切で

ある

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

43%

13%
3%

Q5-40 ２階複写室・セルフ複写の待ち時

間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

46%

12%

5%

Q5-41 ２階複写室・有人（スタッフによ

る）複写の待ち時間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

34%

48%

14%

4%

Q5-42 ２階複写室・複写のできあがり

（質）がよい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
46%

37%

10%

7%

Q5-43 ２階図書館協力室・スタッフに声

をかけやすい・スタッフの対応がよい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

41%

40%

13%

6%

Q5-44 ２階図書館協力室・利用者登録

の方法がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

42%

42%

11%

5%

Q5-45 ２階図書館協力室・利用者登録

時の説明が適切である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

43%

41%

12%
4%

Q5-46 ２階図書館協力室・利用者登録

時の待ち時間が許容範囲である

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

45%

38%

12%

5%

Q5-47 ２階図書館協力室・迅速に適切

な情報提供をしてくれる

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

42%

37%

15%

6%

Q5-48 ２階図書館協力室・他の図書館

からの、本や複写物の取り寄せがしや

すい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

9%

Q5-49 ３階大阪資料・古典籍室・スタッフ

に声をかけやすい・スタッフの対応がよ

い
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Q5-50 ３階大阪資料・古典籍室・レファ

レンス（調査相談）サービスの利用方法

がわかりやすい
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い

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

36%

41%

17%

6%

Q5-50 ３階大阪資料・古典籍室・レファ

レンス（調査相談）サービスの利用方法

がわかりやすい

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

43%

35%

18%

4%

Q5-51 ３階大阪資料・古典籍室・迅速に

適切な情報提供をしてくれる

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

32%

43%

21%

4%

Q5-52 ３階大阪資料・古典籍室・本を探

しやすい（並び順、サイン、案内など）

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

Q5-53 ３階大阪資料・古典籍室・本の手

入れ（修理・落書き消しなど）が適切に行

われている

Q5-54 ３階大阪資料・古典籍室・書庫の

資料の利用方法がわかりやすい

Q5-55 ３階大阪資料・古典籍室・書庫出

しの待ち時間が許容範囲である

Q5-56 ３階大阪資料・古典籍室・大阪に

関する資料が揃っている
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5%
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Q5-33 ２階新聞室・マイクロフィルムが

利用しやすい
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あまりそう思わない

そう思わない
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39%

24%

4%

Q5-34 ２階新聞室・オンラインデータ
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そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

そう思わない
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Q5-37 ２階複写室・複写の場所。方法に

ついての案内・掲示がわかりやすい
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